各 位

会 社 名 株 式 会 社 メ タ ッ プ ス 代表者名 代表取締役社長 山﨑 祐一郎 (コード番号:6172 東証グロース) 問合せ先 管 理 本 部 長 原 大 輔 (TEL.03-5962-6450)

第1回無担保転換社債型新株予約権付社債の繰上償還に関するお知らせ

当社は、2023年4月10日開催の取締役会において、2019年10月11日開催の当社取締役会の決議に基づき発行された第1回無担保転換社債型新株予約権付社債(以下、「本社債」といいます。)につきまして、下記のとおり2023年5月10日に、新株予約権付社債発行要項に従い、当該時点において残存する本社債の全部を繰上償還することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 社債の名称 第1回無担保転換社債型新株予約権付社債

2. 繰上償還金額 1,377,540,000円(本社債の金額100円につき金100円)

3. 繰上償還日 2023年5月10日(水)

4. 繰上償還の理由 社債要項に定めた公開買付けによる上場廃止に伴う繰上償還事由に該

当することとなったため。

5. 業績に与える影響 本件が当社の業績に与える影響はございません。

(ご参考) 第1回無担保転換社債型新株予約権付社債

- 1. 発行日 2019年10月29日
- 2. 社債総額 1,499,988,000円
- 3. 未行使額面総額 1,377,540,000 円 (2023 年 4 月 10 日現在)
- 4. 償還日 2024年10月29日
- 5. 利率 年1.2%
- 6. 転換価額 897円 (2023年4月10日現在)

以上